واجب الصحة النفسية الترم الماضى 

س1: يمكن النظر إلى علم النفس على انه علم ................................

أ – الصحة العضوية
ب – الصحة النفسية
ج – الصحة العقلية
د الصحة الانفعالية
س2: أفراد المجتمع يمكن ترتيبهم على متصل مستمر بين .........................

أ – السوية و اللاسوية.
ب – الذكور و الإناث
ج – المرض العقلي و التخلف العقلي
د – الطفولة و المراهقة

س3: تعمل ......................... على مراعاة قدرات التلميذ في كل ما يتعلق بعملية التربية و التعليم .

أ – الأسرة
ب – المدرسة
ج – جماعة الأقران
د – مؤسسات المجتمع الأخرى
س4: ينتج عن حيلة الكبت ::
أ ـ الإزاحة 
ج ـ الإنكار
ب ـ النسيان
د .الإلغاء
س5: عبارة عن دافع يثيره ويشبعه ولو جزئيا أشخاص آخرون :
1. الدوافع الأولية.
2. الدوافع الاجتماعية.
3. الدوافع الثانوية.
4. الدوافع الذاتية
س6: يختلف التقمص عن .............. في كون الأول لا شعوري بينما الثاني شعوري ..
1. الاحتواء
2. الإعلاء
3. التقليد
4. النسيان
س7: الأسباب.............. هي الأسباب غير المباشرة التي تمهد لحدوث المرض النفسي
1. الأصلية
س8: هو صراع الرغبة و الرهبة أو الاقتراب و الاجتناب
1. صراع الإقدام
2. بصراع الإحجام
3. صراع الإقدام و الإحجام.
4. لا شيء مما سبق
س9: تتميز الشخصية المتمتعة بالصحة النفسية بعدة خصائص تميزها عن  .................
1. الشخصية السوية
2. الشخصية المريضة
3. الشخصية النفسية
4. الشخصية الاجتماعية
س10:   هو سلوك عابر يلونه الاضطراب
1. المرض النفسي
2. المرض العقلي
3. السلوك السوي
4. السلوك المرضى
واجبات الترم الحالي 
الواجب الأول :
1 – يمكن النظر إلى علم النفس على انه علم ................................

أ – الصحة العضوية
ب – الصحة النفسية
ج – الصحة العقلية
د الصحة الانفعالية
2 – أفراد المجتمع يمكن ترتيبهم على متصل مستمر بين .........................

أ – السوية و الاسوية
ب – الذكور و الإناث
ج – المرض العقلي و التخلف العقلي
د – الطفولة و المراهقة
3 – تعمل ......................... على مراعاة قدرات التلميذ في كل ما يتعلق بعملية التربية و التعليم .

أ – الأسرة
ب – المدرسة
ج – جماعة الإقران
د – مؤسسات المجتمع الأخر
الواجب الثاني :
1 – ينتج عن حيلة الكبت :

أ – الإلغاء
ب – الإنكار
ج- النسيان
د – الإزاحة
2 – عبارة عن دافع يثيره و يشبعه و لو جزئياً أشخاص آخرون :

أ – الدوافع الأولية
ب – الدوافع الثانوية
ج – الدوافع الاجتماعية
3 – يختلف التقمص عن ................. في كون الأول لا شعوري بينما الثاني شعوري .

أ – النسيان
ب – التقليد
ج – الاحتواء
د – الأعلاء
الواجب الثالث :
1- الأسباب................. هى الأسباب غير المباشرة التي تمهد لحدوث المرض النفسي .

أ - الأصلية
ب- الفرعية
ج- المساعدة
د- المنسيه
2 - هو صراع الرغبة و الرهبة أو الاقتراب و الاجتناب:

1- صراع الإقدام
2-  صراع الإحجام
ج- صراع الإقدام الإقدام
د- صراع الإقدام و الإحجام
3 - تتميز الشخصية المتمتعة بالصحة النفسية بعدة خصائص تميزها عن ..........

1- الشخصية السوية
2-  الشخصية المريضة
ج- الشخصية النفسية
د- الشخصية الاجتماعية
4 - هو سلوك عابر يلونه الاضطراب :

1- المرض النفسي
2- السلوك المرضى
ج- السلوك السوي
د- المرض العقلي
